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Kardinál Ruini řekl,
že Don Álvaro je
„příkladem
posvěcování ve
všedním životě“

Kardinál Ruini, papežský vikář
pro římskou diecézi, ukončil
diecézní fázi kanonizačního
procesu biskupa Álvara del
Portilla (1914–1994), Preláta
Opus Dei.
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Obřad se uskutečnil v Lateránském
paláci v Římě 26. června, v den
liturgické památky sv. Josemaríi
Escrivy, jehož prvním nástupcem v
čele Opus Dei byl biskup Álvaro del
Portillo.

Ceremonii byl přítomen biskup
Javier Echevarría, současný Prelát
Opus Dei, spolu s mnoha věřícími
Prelatury a přáteli biskupa del
Portilla, který žil v Římě téměř 50 let,
od roku 1946 až do své smrti v roce
1994.

Kardinál Ruini vysvětlil, že „biskup
Echevarría, ačkoliv byl Kongregací
pro případy svatořečení pověřen
jako kompetentní biskup pro šetření
případu svého předchůdce, si pro
svůj vytříbený a důsledný smysl pro
spravedlnost přál, abych ustanovil
tribunál Vikariátu, který přijme
výpověď jeho a některých dalších
svědků.“



„S radostí jsem na jeho požadavek
přistoupil,“ pokračoval, „díky čemuž
jsem dnes zde, abych formálně
ukončil vyšetřovací proces a předal
dokumenty Kongregaci pro případy
svatořečení, protože, jak je dobře
známo, diecézní tribunály slouží
pouze ke shromáždění údajů a
jediným soudním orgánem je
Kongregace.“

Poznámky Kardinála Ruiniho
přinesly též několik osobních
vzpomínek: „Nikdy nezapomenu na
náklonnost, kterou Don Álvaro
projevoval, když přišel navštívit
Vikariát. Vždycky vydával svědectví
své odevzdanosti Kristu.“

Kanonizační proces biskupa Álvara
del Portilla byl zahájen 5. března
2004 a jeho první fázi vykonávaly
dva tribunály, jeden Vikariátu města
Říma a druhý Prelatury Opus Dei.

Druhý tribunál dosud svoji práci
nedokončil. Někteří svědkové dále



vydali svědectví tribunálům v jejich
vlastních diecézích, v souladu se
stanovenými právními procedurami.

Álvaro del Portillo se narodil v
Madridu 11. března 1914. „7.
července 1935, zatímco byl
studentem stavebnictví,“ připomněl
Kardinál Ruini ve své promluvě,
„požádal o vstup do Opus Dei. Během
tragických událostí Španělské
občanské války byl osobou, která
Zakladateli poskytla největší
podporu. 25. června 1944 byl
vysvěcen na kněze a stal se jedním z
prvních tří kněží Opus Dei.“

„V roce 1946 se přestěhoval do Říma,
kde vykonával různé úkoly ve službě
Svatému Stolci,“ pokračoval Kardinál
Ruini. „Byl konsultorem různých
dikasterií, stejně jako sekretářem
komise Druhého vatikánského
koncilu, která připravila návrh
dekretu Presbyterorum Ordinis . V
roce 1975, po smrti sv. Josemaríi, byl



povolán, aby jej následoval jako
hlava Opus Dei.“

Don Álvaro zemřel v Římě 23. března
1994, krátce po návratu z cesty do
Svaté země. Jan Pavel II., který jej
vysvětil na biskupa v roce 1991, to
odpoledne navštívil kapli v Prelátním
kostele Opus Dei, zasvěcené Naší
Paní Královně míru, kde odpočívalo
jeho tělo. To je nyní uloženo v kryptě
tohoto kostela v Římě.

Kardinál Ruini řekl, že biskup Álvaro
del Portillo byl „příkladem věrnosti v
následování ducha posvěcování v
práci a ve všedním životě,“ ducha,
který se naučil přímo od sv.
Josemaríi. Kardinál svůj projev
uzavřel prosbou k Naší Paní, aby
příklad Dona Álvara byl podnětem
pro „šíření lásky k Bohu a bližnímu
pro mnoho dalších lidí.“

Biskup Javier Echevarría, nástupce
Dona Álvara na místě Preláta Opus
Dei, ze své strany řekl, že toto je „jen



první krok, ale krok, který nás
naplňuje radostí, protože v našem
milovaném Donu Álvarovi vidíme
integrálního člověka, autentického
křesťana, dobrého pastýře,
nejvěrnějšího syna sv. Josemaríi.“

Msgr. Flavio Capucci, postulátor
kauzy, vzpomněl, že v roce 1978,
když začal proces sv. Josemaríi, Msgr.
Álvaro del Portillo zdůrazňoval, že
jestliže Opus Dei žádá papeže o
otevření případu svého zakladatele,
nehledá svou vlastní slávu, ale slávu
Církve. „Dnes,“ řekl Capucci, „tato
slova opakujeme celým svým
srdcem.“

Příští fází procesu, jakmile svá
zasedání dokončí také tribunál
Prelatury, bude vytvoření positia ,
které je biografií Služebníka Božího,
jež ukazuje, jak žil křesťanské ctnosti
heroickým způsobem.

Positio bude poté postulátorem
případu zasláno Kongregaci pro



případy svatořečení, aby bylo
prostudováno a na jeho základě
rozhodnuto.
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